

山东

凌晨暴雨淹了车库45辆车

事发烟台一小区,地下车库水深最高达1.7米,部分车辆报废

本报济南7月23日讯(记者 尹海涛) 23日凌晨二点左右,烟台城大街上的天合城小区一号地下车库被雨水无情吞没。车库里的45辆汽车不一会儿就被慢慢上升的积水淹没。随着水渐渐退去,车库里被淹的车辆被拖出,部分报废。

据天合城小区的居民反映,23日凌晨一点左右,大雨下得很急,天合城小区一号地下停车场开始进水,到两三点,车库内的水越积越深,最深处达到了1.7米左右,整个车库的车也被淹了,车身矮的轿车水已经没过车顶,面包车也只剩下车顶可以看见。

上午8点左右,保险公司、汽车4S店的人员陆续赶到了现场。地下车库的水已渐渐退去,被水淹了四五个小时的车被一辆一辆从车库里拖了出来。据初步统计,被淹的车辆总共有45辆,其中有不少名贵车,像宝马、奔驰有十多辆。

据一汽车4S店的工作人员称,淹了的车拉回去会拆开进行检测,哪些部件坏了,只能

通过检测才能知道,就目前情况来看,整个车全部被水浸泡,而且时间那么长,报废的可能性很大。车主陈女士被淹的车是一辆尼桑品牌的轿车,价值20多万,据她称,4S店给她打电话说,检测结果出来了,车报废了,因为维修费用足以重新买一辆。

下午五点左右,最后一辆被淹的凯迪拉克车被拖走。据凯迪拉克车主称,他这辆车买了还不到一个月。

记者在现场发现,被水淹没的地下停车场位于小区北头,地势是小区内最低的地方,导致雨水倒灌,由于雨下得又急又大,排水设施根本来不及排水。小区物业祥隆物业公司的一名工作人员称,他们正在统计受损情况,一定给车主满意的答复。

记者了解到,被淹的车绝大多数都交了保险。对此,平安保险公司工作人员表示,汽车被大水淹了,属于自然灾害,不可抵抗力,如果车的保险交齐了,根据实际受损情况,进行赔偿,如果车辆完全报废,应全额赔偿,或者和车主进行协议赔偿。



▲被水泡了的凯迪拉克被拖出后,里外全是泥。本报记者 赵金阳 摄

◀下午5点半,车库里的积水仍未完全退去。本报记者 赵金阳 摄

省林业局更名 为省林业厅

本报济南7月23日讯(记者 马绍栋) 记者从山东省政府网站了解到,为进一步加强我省林业工作,经研究并报中央编办批准,将山东省林业局更名为山东省林业厅,由省直机构调整为省政府组成部门,排序在山东省海洋与渔业厅之后。

我省筛查内分泌异常青少年

本报济南7月23日讯(记者 李钢) 为普及青少年内分泌疾病防治常识,近日,我省正式启动“健康山东·关爱中小生长行动”。活动将通过开展志愿服务、校内筛查等方式早期发现青少年内分泌异常并进行早期干预。今年项目将首先在90所学校开展。

近年来,随着生活水平的提高,青少年营养过剩、运动减少等问题日益突出,矮小症、肥胖症、性早熟、青少年糖尿病等内分泌性疾病也成为了严重危害儿童生长发育的疾病。

省财政2.3亿 建设重点实验室

本报济南7月23日讯(记者 刘红杰) 从省财政厅获悉,2006年以来,省财政累计投入2.3亿元用于我省重点实验室建设和奖励,有力推动了全省科技创新平台建设,科技创新能力稳步提升,应用成果实现营业总收入1560亿元。

校企联合办学 培养动漫人才

本报讯 日前,记者从省教育厅了解到,山东丝绸纺织职业学院(公立)和山东世博华创动漫传媒有限公司联合办学申请获得了省教育厅、省物价局的批准,自今年起,双方可就“动漫设计与制作”专业联合招生共同培养,此举创新了我省动漫人才培养模式,对于解决我省动漫人才缺乏问题做出了积极探索。

该专业学制三年,凡高考成绩达到专科二批资格线的艺术文、艺术理和普通文理学生均可报考。学习的第三年全年在企业跟项目顶岗实习,毕业后按照国家规定通过省人社厅办理毕业派遣手续。(本报记者)

今日部分地区仍有大雨

并伴有雷电

本报济南7月23日讯(记者 刘红杰) 7月22日4时至23日6时,我省大部地区降中到大雨,局部暴雨到特大暴雨。省气象台预报,24日,鲁南、鲁中地区天气多云间阴有小到中雨,部分地区有大雨,并伴有雷电。

7月22日4时至23日6时,全省大部地区降中到大雨,局部暴雨到特大暴雨,鲁西北、半岛局部降雨量50~75毫米,特别是临沂局部降雨量达100~198毫米。

据省水文局统计,此轮降雨,全省平均降雨量2.4毫米,折合水量37.61亿方。各市平均降雨量:日照47.5毫米、滨州44.3毫米、潍坊39.5毫米、淄博34.9毫米、东营34.4毫米、威海31.9毫米、莱芜31.7毫米、临沂30.1毫米、德州27.2毫

米、济南27毫米、烟台25.1毫米、济宁13.4毫米、泰安10毫米、青岛8.4毫米、枣庄6.4毫米、聊城3.9毫米、菏泽2.4毫米。

全省有14个县平均降雨量超过50毫米,46个县超过25毫米。平均降雨量前三位的县是日照莒县91.4毫米和烟台福山区69毫米、莱山区67毫米。

今年以来,全省平均降雨量284.3毫米,较历年同期偏少16.4%,较去年同期偏多16.9%。入汛以来,全省平均降雨量207毫米,较历年同期偏少6.8%,较去年同期偏多44.2%。

省气象台预报,24日,鲁南、鲁中地区天气多云间阴有小到中雨,部分地区有大雨,并伴有雷电,其他地区有雷雨或阵雨。25日、26日,全省天气多云为主。

具体天气预报为>>>

24日白天,鲁南、鲁中地区天气多云间阴有小到中雨,部分地区有大雨,并伴有雷电,其他地区有雷雨或阵雨。南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7级左右。最高气温:内陆地区33℃左右,沿海地区29℃左右。

24日夜间到25日白天,全省天气晴到多云。南风3级左右。最高气温:内陆地区33℃左右,沿海地区30℃左右。

帕金森

首要治疗目标:防止病情加重 特效国药问世:快速逆转病情

帕金森病是中枢神经系统疾病,一旦发病,就会加重发展。初期1-5年就发展到4期,到了5期,患者只能卧床,生活不能自理,吃饭、穿衣都需要他人帮助,连翻身都无法完成。如何防止病情加重,逆转病情是众多帕金森病患者最关心的问题!

帕金森病晚期5期,会完全剥夺病人的生活自理能力!

帕金森病根据临床症状轻重,分为5期:

- 第1期:单侧受累,如单侧手抖,或肌肉僵硬,对生活影响较小;
- 第2期:双侧受累但无平衡障碍,即双侧或单侧发展为双侧肢体;
- 第3期:出现平衡障碍,出现小碎步、面具脸等,已影响正常生活;
- 第4期:病人日常生活明显受限,但在他人帮助下仍可进行一定活动;
- 第5期:病人生活完全不能自理,必须卧床,失去自理能力。

5期是帕金森病最重的阶段,一旦到了5期,就失去了自理能力,也意味着家人必须24小时全天候照顾。因此,防止病情加重,最好在3期以前就及时治疗,是非常必要的。否则一旦到了5期,诸如美多巴、安坦等西药基本上就不管用了!

修复神经,才能真正防止病情加重!

帕金森的传统治疗主要采用外源补充多巴胺的药物,如美多巴、息宁等,这种补充只是一时控制症状,无法修复神经,不能防止病情加重。因此,西药都是一开始效果很好,但3-5年后,药效变得非常差,一下子水落石出,就看出病情加重了。且由于长年服用西药,幻听、幻觉、厌食、心悸、失眠等都会出现。

东南大学医学院教授林炳夫主任指出:帕金森病(PD)是因为位于人体中脑“黑质”的多巴胺神经元受损,神经递质多巴胺分泌



不足引起的。要想防止病情加重,必须从根源上修复好受损的多巴胺神经元,恢复其分泌多巴胺的功能,才能真正解决问题。这和烧水的道理一样,要想让水冷下来,只有釜底抽薪,否则往锅里加再多冷水,不抽掉火,早晚还是会烧开的。

帕金森特效国药问世,实现快速逆转病情,重获健康!

目前,我国帕金森研究取得重大突破,运用最新提取技术研发出含神经节苷脂的口服制剂。该药物主要成分为神经节苷脂、神经性神经生长因子及酪氨酸三大神经修复物质。这三种物质在修复过程中一起参与,从不同部位、不同角度全力促进多巴胺神经元的生长与修复,恢复其分泌多巴胺功能。

含神经节苷脂口服制剂分子小,能顺利通过血脑屏障,快速修复受损多巴胺神经元。临床验证,按疗程服用,不但能控制4期减轻到3期,甚至2期、1期,病情减轻后,继续服用,可获得长期稳定,不但能控制病情加重,而且能逆转病情,从根本上清除让患者痛苦的颤抖、僵直、姿势不稳、面具脸等症。

现在我省已全面引进含神经节苷脂的口服制剂,现在拨打热线即可免费咨询,预约专家、预约免费康复治疗!

帕金森康复咨询热线:400-979-829
济南 8997790 淄博 2947661 济宁 2379005
临沂 8205619 枣庄 3053622 潍坊 8214900
德州 2857120 泰安 8999778 滨州 3225675
东营 7908120 日照 2229960 烟台 8272612
威海 8278885 聊城 8208222 青岛 83893030

教育部批准的普通本科高校

山东英才学院

咨询电话:0531-88253000

网址: www.ycxy.com